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Tentti (1) 1.3.2018

Vastaa jokaiseen kysymykseen ja perustele vastauksesi huolellisesti! Tentissi ei saa Kiiyt-
t44 muistiinpanoja, kirjallisuutta eiké laskinta.

HUOM Tenttiin kuuluu seki EXAM-tentti etti paperitentti, Tehtivit EIVAT ole vai-
keusjirjestyksessi!

Kirjoita kaikkiin papereihin selkeésti nimesi, opiskelijanumerosi ja mys koulutusohjel-
masi.

Ratkaise kaikki tehtiivit omille papereilleen.
Muistathan antaa palautetta Kaiku-jirjestelmin kautta saadaksesi opintosuorituksen.

Tehtivit

4
7
I. (a) (3 pistettd) Laske integraali / 2 g
Xt —x—2

(b) (3 pistettd) Laske integraali f In(1+ +/x)dx aluksi kilyttien sijoitusta

x= (u—1)2, u> 1 ja sijoituksen jilkeen hyddyntimilla osittaisintegrointia.

2. (a) (3 pistettd) Ratkaise alkuarvo-ongelma
Y=y+2, y0)=1
(b) (3 pistettd) Etsi differentiaaliyhtilon
y'—y=¢

yleinen ratkaisu.

3. (a) (3 pistettd) Ratkaise potenssisarjan
= (-~

y &

n=1

(x—3)"

suppenemisside ja suppenemisvili.
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_ (b) (3 pistettd) Osoita integraalitestid kiyttien, ettd > suppenee, kun p > L.
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2. s:/ V1T Flay d, A=2Wf F@IWIT PR da, V:-,T/ F@)da

3. sin(d + ¢) = sin 8 cos ¢ + cos #sin ¢, cos(P + ¢) = cosf cos ¢ — sin fsin ¢
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4. Z aq®, geometrinen sarja. Jos suppenee, niin § = 1aq .
o
f( f(nH)(‘f) +1 1 . o,
. —_ n = — = ]_
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m:1+$+x2+m3+...=zmk (~1 <z <1)
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N 22 8 = zk
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